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Los jóvenes de JR21 Cantabria, protagonistas indiscutibles de las zonas rurales

Cincuenta jóvenes de los territorios rurales de Cantabria se han dado cita en Terán para debatir sobre su futuro  

El proyecto JR21 – Diálogos de la juventud rural se ha inaugurado, en la mañana de hoy, en el marco del CEIP Manuel Llano de Terán, con la participación activa de cincuenta jóvenes pertenecientes a los municipios integrados en los Grupos de Acción Local de Cantabria (GAL): Campoo Los Valles, Liébana, Valles Pasiegos, Asón-Agüera-Trasmiera y Saja-Nansa, que actúa como coordinador.
A través de los Puntos de Información de Proyectos Europeos, los GAL han impulsado este Erasmus Plus, financiado por el Injuve y con una duración de 14 meses.
En la mesa inaugural se ha contado con la presencia de Ana Belén Álvarez, consejera de Empleo y Políticas Sociales del Gobierno de Cantabria, Secundino Caso, presidente de la Red Española de Desarrollo Rural y de la Asociación de Desarrollo Rural Saja -Nansa, David Lafuente, subdirector general de Cooperación Interior y Exterior del Instituto de la Juventud de España, Rosa Fernández, representante del Ayuntamiento de Cabuérniga y Marina Gutiérrez, representante de la juventud JR21 Cantabria.

Álvarez ha animado a los jóvenes a “adquirir el protagonismo” que les corresponde en la lucha contra el despoblamiento rural, ya que, según sus palabras “es necesario e imprescindible que cojáis la batuta, que se os tome en cuenta como voz autorizada a la hora de afrontar un problema de esa magnitud”. “Sois la solución”, ha remarcado la consejera.

Lafuente, que ha intervenido en el encuentro de manera telemática, ha afirmado durante su intervención que “hay que generar espacios de debate como este porque lo que queremos es contar con vuestras inquietudes y conocer vuestros problemas”.
El broche de oro lo ha puesto Marina Gutiérrez, portavoz regional de JR21, al remarcar que “la importancia de reunirnos, conocernos y trasladar nuestra visión de jóvenes del mundo rural” es la pieza clave de este encuentro.

“Si algo tenemos en común los jóvenes que hoy aquí nos reunimos es que decidimos sumarnos al proyecto, ya que para nosotros la identidad es importante. Nacer, vivir, estudiar o trabajar; en definitiva, ser de nuestros pueblos significa mucho”. Con estas palabras Gutiérrez se ha dirigido a los alcaldes de sus municipios, “que conocen mejor que nadie las dificultades a las que nos enfrentamos”, y que, ha asegurado, “apreciarán que tomemos consciencia y formemos parte de este proyecto”.
Tras la presentación, ha llegado el turno de actividades que protagonizan las dos jornadas de este encuentro. La primera de estas actividades, moderada por Jaime Gutiérrez Bayo, ha consistido en abordar en mesas de debate tres temáticas, surgidas a raíz de la encuesta a la que respondieron previamente los jóvenes participantes, y básicas en este encuentro: formación, empleo y economía social; servicios y equipamientos y gobernanza en el medio rural.
El medio centenar de jóvenes ha iniciado conversaciones con otros tantos agentes públicos responsables de las políticas que afectan a la juventud de Cantabria. Directores generales, alcaldes, técnicos de Grupos de Acción Local y representantes de ayuntamientos. Todo ello ha desembocado en una dinámica de estudio ágil y amena que ha facilitado, en muchos de los casos, la puesta en común de buenas prácticas y el inicio de relaciones de asociacionismo.
Tras el debate, se han puesto en común las principales conclusiones en relación con cada una de las tres líneas trabajadas.
Al finalizar esta parte de la jornada, Caso ha destacado el orgullo que siente al ver el trabajo realizado por los GAL y los PIEs, y ha recalcado que “esto no es el final”, destacando el compromiso con la continuidad en el tiempo de este proyecto y la capacidad de abrir líneas de diálogo permanente para “poner en valor a los jóvenes”.
Las asociaciones toman la palabra

Representantes de ocho asociaciones y proyectos, cuatro nacionales y cuatro regionales, han sido los protagonistas indiscutibles de la jornada de la tarde. Rumbo Rural de Castilla La Mancha, Jóvenes de Castilla y León, Jóvenes Dinamizadores Rurales de Aragón y la Red Española de Desarrollo Rural han compartido sus inicios y su experiencia en el desarrollo de actividades e iniciativas surgidas desde y para la juventud rural.

Por su parte, las intervenciones de las iniciativas cántabras Ser Joven, La Columbeta, el Consejo de la Juventud de Cantabria y el programa FOLM se han centrado en mostrar a los jóvenes los proyectos que están llevando a cabo.
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