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Bases del concurso fotográfico “Miradas al paisaje”
1.- Participantes
Podrá participar cualquier persona mayor de 18 años, o menor con autorización , que se enviará firmada por padre/madre o tutor/a legal, que se haya inscrito previamente. No podrán participar en el concurso los miembros del jurado ni personas vinculadas con la entidad organizadora.
La modalidad de participación es libre, con inscripción previa, y se podrán enviar fotografías hasta el día y hora señalados.
Las inscripciones deben formalizarse hasta el 25 de noviembre, a través de la dirección de correo electrónico adtcampoolosvalles@gmail.com, indicando en el asunto “Inscripción “Miradas al paisaje”. En el cuerpo del correo deben aparecer los siguientes datos del participante: nombre, apellidos, número de teléfono, dirección de correo electrónico y procedencia. 
Para garantizar un correcto desarrollo del concurso, la organización podrá solicitar los raw o archivos originales de las obras que resulten premiadas para revisar los metadatos de las mismas.
2.- Temática, plazos de admisión y características
Se convocan cuatro líneas de concurso de diferentes temáticas, pero siempre el paisaje de la comarca Campoo Los Valles será el hilo conductor:
Línea 1. Paisaje Natural: aquellos espacios geográficos de la comarca de Campoo Los Valles que no hayan sido modificados por el ser humano.
Línea 2. Paisaje Cultural y Patrimonial: espacio geográfico, dentro de la comarca, cuyo argumento interpretativo derive de la interacción de sus vectores patrimoniales (materiales e inmateriales), tanto entre sí, como con el resto de la estructura territorial (arte románico, rupestre, megalítico, etcétera.)
Línea 3. Paisaje Industrial: representación visual de un espacio industrial. Muestra de como la industria o la ingeniería destacada está presente en nuestra comarca conformando el paisaje.



[bookmark: _GoBack]Línea 4. Paisaje Humano: reflejo de los valores humanos la diversidad, la idiosincrasia o la riqueza cultural del territorio que conforma Campoo Los Valles.
Todas las fotografías han de ser tomadas en el ámbito geográfico de la Asociación Desarrollo Territorial (ADT) Campoo Los Valles dentro del periodo de tiempo que determine la organización quedando excluidas las fotografías de fuera del área de actuación de la entidad. A su vez, las fotografías serán realizadas en un plazo determinado por la organización que podrá demostrarse técnicamente si se le solicita al autor. Este plazo se estipula entre el sábado 26 y el domingo 27 de noviembre. 
Las obras podrán presentarse en color y/o en blanco y negro, o en cualquier otro formato cromático creativo.
Los trabajos deberán ser originales, inéditos y no haber sido premiados con anterioridad.
3.- Presentación, envío y formato
Cada participante podrá presentar un máximo de tres fotografías por cada tema.
Cada fotografía irá obligatoriamente titulada, con la rotulación de la fecha en que ha sido tomada y la localización.
Las fotos serán enviadas al concurso por correo electrónico a la siguiente dirección: adtcampoolosvalles@gmail.com. En cada correo se enviarán fotografía o fotografías de cada temática. El plazo de envío de los originales comienza el lunes 28 y finaliza el miércoles 30 de diciembre, ambos incluidos.
Asimismo, en el correo electrónico se introducirán los datos personales del autor: nombre y apellidos, fecha de nacimiento, DNI, autorización (en caso de que el participante sea menor), dirección postal, teléfono de contacto y dirección de correo electrónico.
Las fotografías serán enviadas en formato JPG, de 4.000 píxeles en el lado mayor y un peso máximo de 2 MB.
El peso de los correos no será superior a 8 MB.
El asunto de cada correo o envío será: “Miradas al Paisaje de Campoo Los Valles. Línea 1” (o la que corresponda).


Las fotografías presentadas se podrán pedir a los autores en otros formatos y con mayor calidad.
4.- Premios
Cada una de las cuatro líneas temáticas tendrá un ganador y tres finalistas. Estas dieciséis obras serán expuestas por la comarca de actuación (en formato aún por determinar) y a su vez formarán parte de una publicación de calidad de la que se entregará un ejemplar a cada uno de los premiados. Los premios serán los siguientes dentro de cada una de las categorías:
· Ganador: 150,00 €
· Finalista: 50,00 €
5.- El Jurado
El jurado estará integrado por fotógrafos o profesionales de la imagen y/o de la comunicación de currículo contrastado y técnicos representantes de la ADT Campoo Los Valles.
El jurado contará con un secretario designado por la ADT Campoo Los Valles, que levantará acta de las deliberaciones y de las decisiones de asignación de premios, que se comunicarán en la sesión de entrega de premios.
La decisión del jurado será inapelable.
6.- Propiedad intelectual, autoría y uso
La ADT Campoo Los Valles manifiesta y garantiza que el titular de la propiedad intelectual de cada trabajo presentado es el participante/autor de los mismos.
Con la participación en el concurso, cada participante adquiere respecto de sus trabajos los siguientes compromisos:
Los trabajos presentados serán utilizados y/o exhibidos de manera preferente por la ADT Campoo Los Valles, en todas sus acciones de promoción de su territorio y de manera especial en las estrategias de promoción turística y de desarrollo comarcal.
La ADT Campoo Los Valles no podrá utilizar comercialmente estos trabajos, fuera de sus actividades de promoción y de desarrollo de su comarca.


La ADT Campoo Los Valles no requiere la exclusividad sobre la exhibición de los trabajos premiados; sus autores pueden exhibir estos trabajos en cuantos frentes propios o de medios de comunicación consideren.
La ADT Campoo Los Valles reflejará el nombre del autor, en sus exhibiciones y usos. 
7.- Aceptación de las bases
Los participantes aceptan todas y cada una de las bases. La organización podrá resolver cualquier caso no previsto en las mismas.
8.- Otros
Los autores asumen la responsabilidad en cuanto a la autoría y originalidad de las imágenes que envíen.
Los autores se responsabilizarán totalmente de que no existan derechos de terceros en las obras presentadas.
Los autores deberán recabar, bajo su responsabilidad, la autorización de las personas que pudieran aparecer en cada fotografía, respecto de la exhibición de la misma.
La ADT Campoo Los Valles no se hace responsable en caso de producirse daños o pérdidas de las obras durante su exhibición y/o manejo.

- Jornada lanzadera
El sábado 26 de noviembre, coincidiendo con el comienzo del maratón de fotografía, se cita a los participantes a una jornada lanzadera  que tendrá lugar en la Sala de la Chimenea de La Casona de Reinosa. A partir de las 11:00 horas de la mañana, comenzará está sesión que versará sobre las temáticas del concurso y sobre los principales aspectos que conforman el paisaje de Campoo Los Valles, en la que los participantes conocerán las actividades que desarrolla la ADT Campoo Los Valles, la Consejería de Obras Públicas, Ordenación del Territorio y Urbanismo del Gobierno de Cantabria así como el origen y desarrollo de este concurso, informando de aspectos claves del paisaje del territorio. Esto dará pasó al inicio del concurso fotográfico “Miradas al paisaje”.
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