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Campoo Los Valles acoge el 26 y el 27 el concurso fotográfico `Miradas al paisaje´
Este maratón de fotografía está organizado por la ADT Campoo Los Valles y financiado por la Consejería de Obras Públicas, Ordenación del Territorio y Urbanismo del Gobierno de Cantabria
Campoo Los Valles albergará, del 25 al 27 de noviembre, el maratón fotográfico `Miradas al paisaje´, organizado por la Asociación Desarrollo Territorial (ADT) Campoo Los Valles y financiado por la Consejería de Obras Públicas, Ordenación del Territorio y Urbanismo del Gobierno de Cantabria. El evento cuenta también con la colaboración del Ayuntamiento de Reinosa.

Este maratón, en el que podrá participar cualquier persona mayor de 18 años, o menor con autorización, es libre y con inscripción previa. Todas las fotografías han de ser tomadas en el ámbito geográfico de la ADT Campoo Los Valles y se convocan cuatro líneas de actuación: Paisaje Natural, Paisaje Cultural y Patrimonial, Paisaje Industrial y Paisaje Humano. Cada participante podrá enviar un máximo de tres fotografías por tema y se establece un ganador y tres finalistas por línea . Las bases completas se pueden consultar en la web de la Asociación (www.campoolosvalles.es).

Como pistoletazo de salida al evento, se celebrará una jornada lanzadera en La Casona de Reinosa. La Sala de la Chimenea  acogerá, a partir de las 11:00 horas de la mañana del mismo sábado 26 de noviembre, una jornada inicial que versará sobre las temáticas del concurso y sobre los principales aspectos que conforman el paisaje de Campoo Los Valles, en la que los participantes conocerán las actividades que desarrolla la ADT Campoo Los Valles, la Consejería de Obras Públicas, Ordenación del Territorio y Urbanismo del Gobierno de Cantabria así como el origen y desarrollo de este concurso, informando de aspectos claves del paisaje del territorio.

Tras el maratón, los autores deberán enviar los originales antes del 30 de noviembre, para que el jurado, compuesto por profesionales de la fotografía de la región, puedan evaluar el material y así conceder los premios estipulados: 150 euros a cada uno de los cuatro ganadores y 50 euros a los finalistas de las cuatro categorías.

Las fotografías ganadoras serán impresas en una publicación de calidad y en diferentes soportes que se mostrarán por la comarca. Al seleccionarse dieciseis  fotografías (entre ganadores y finalistas) el mismo número de municipios que conforman Campoo Los Valles, se dará la oportunidad a cada uno de los ayuntamientos del territorio de instalar una fotografía en un lugar considerado de interés.





Tras esto, se realizará una exposición en Campoo Los Valles a la que seguirá una campaña de difusión. En ella se invitará a participar a todo aquel que así lo desee, siendo el objetivo de la misma la realización de selfies en las ubicaciones de las fotografías y publicando los mismos con los hashtags #OrdenaciónDelTerritorioCantabria y #CampooLosValles, y etiquetando al Gobierno de Cantabria y a la ADT Campoo Los Valles. A las personas que etiqueten en al menos diez ocasiones las fotografías se les obsequiará con un ejemplar de la publicación.

Antecedentes

La comarca de Campoo Los Valles está compuesta por dieciseis municipios en unos 1.265 km2, con una población aproximada de más de 22.000 habitantes, teniendo su área de acción en la zona central de Cantabria. Limita al oeste con Saja Nansa, al sur con las provincias de Burgos y Palencia, por el este con Valles Pasiegos y por el norte con la comarca del Besaya. 
Presenta un paisaje a caballo entre los frondosos valles de Cantabria y la meseta castellana, no obstante, al sudoeste y al sureste se encuentra con la montaña burgalesa y palentina respectivamente.
La actividad humana es la máxima influencia en la evolución de los paisajes y, con este concurso fotográfico, se pretende mostrar cómo ha sido esa intervención a lo largo de los últimos 30 años en la comarca, coincidentes con los años que lleva la ADT Campoo Los Valles asentada en el territorio.
[bookmark: _GoBack]La Estrategia de Desarrollo Local Participativo de la ADT Campoo Los Valles incluye, dentro de su Objetivo Específico 2 denominado “Puesta en valor de recursos a través del turismo experiencial ´Destino Turístico Inteligente´”, cuatro líneas de actuación de las cuales tres estarían ampliamente representadas en este proyecto: Campoo Los Valles Naturaleza y Experiencias, Campoo Los Valles Patrimonio y Cultura y Campoo Los Valles Puesta en Valor / Divulgación de Recursos Naturales y Gastronómicos.
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